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Science City Jena vítězem turnaje U15
Desátý turnaj kategorie U15 se odehrál v polském městě
Ostrów Wielkopolski. Po zajímavém průběhu turnaje
získal zlaté medaile německý tým Science City Jena.

V prvním utkání nedal domácí tým AK Stal Ostrów Wielkopolski žádnou šanci pomýšlet na výhru druhému
domácímu týmu složeného z mladších hráčů stejného klubu. I další polský souboj byl poměrně jednoznačný,
když tým WKS Slask Wroclaw se vůbec nemazal s nováčkem v našich turnajích Kosz Ciepłomax Kompaktowy
Pleszew.V posledním utkání prvního kola sehrál český tým Sokol Pražský solidní part s pozdějším vítězem
turnaje Science City Jena, na výhru to však nestačilo.

V sobotu začal program pomyslným soubojem o první místo mezi domácím týmem a Jenou. Německý tým
postupně otupoval nájezdy a ataky domácího týmu a s německou trpělivostí a precizností si budoval náskok
ve skóre, který nakonec narostl na čtrnáct bodů. Velmi dobrý zápas sehrál tým Sokol Pražský s polským
týmem WKS Slask Wroclaw. Český tým téměr po celé utkání vedl dvouciferným rozdílem a až v závěru utkání
povolil Slasku mírnou korekci skóre. Sokol Pražský tak začal "pošilhávat" po medailových pozicích. Slask měl
namále i s mladším domácím týmem, kde v koncovce nakonec uhájil vítězství o tři body. 

V neděli se však dějí věci. Nejprve Jena výrazně prohrává se Slaskem. Německý tým zřejmě nedodržel
večerku, jak jinak si vysvětlit takový kolaps. Nutno dodat, že německý tým si mohl prohru dovolit i díky
lepšímu vzájemnému zápasu s prvním domácím týmem získává zlaté medaile. V dalším utkání jsou karty
rozdané jasně, český tým Sokol Pražský musí vyhrát v utkání s mladším domácím týmem, aby získal bronzové
medaile. Český tým vede před poslední čvrtinou o deset bodů, bohužel je hodně limitován množstvím
osobních chyb hráčů a nakonec v koncovce utkání o dva body prohrává. Tímto na něj zbyde pouze páté místo
na turnaji, na mladší domácí tým čvrté místo a Slasku "padá do klína" bronz. V posledním utkání turnaje
potvrzuje domácí tým výhrou v souboji s polským týmem Kosz Ciepłomax Kompaktowy Pleszew zisk
stříbrných medailí. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Science City Jena (Německo)

2.          AK Stal Ostrów Wielkopolski (Polsko)

3.          WKS Slask Wroclaw (Polsko)

4.          AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' (Polsko)

5.          Sokol Pražský (Česká republika)

6.          Kosz Ciepłomax Kompaktowy Pleszew (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

     Clements Mösezahl (Science City Jena)
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All-star team:

     Stanisław Binek (AK Stal Ostrów Wielkopolski)

     Antek Zukiewicz (WKS Slask Wroclaw)

     Ksawery Zabiuk (AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' )

     Matyáš Frieb (Sokol Pražský)

     Bartosz Priefer (Kosz Ciepłomax Kompaktowy Pleszew)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Jakub Krzyzanowski (AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' ) - 137  bodů (27,4 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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